

**SPIS TREŚCI**

*stron dokumentu: 2*

zestaw 1 [zam.: 26.08.2015] .....	2
-----------------------------------	---

## zestaw 1

zam.: 26.08.2015 r.

**1***pkt 2***Pytanie:**

Czy zamawiający dopuści obrazowanie Full HD(1080p)?

**Odpowiedź:**

Tak.

**2***pkt 8***Pytanie:**

Czy zamawiający zamiast wyjść analogowych:

RGB, SDTV, Y/C, Composite i cyfrowych HD-SDI, HDTV 1080, DVI, Ethernet

będzie wymagał wyjść cyfrowych:

2x DVI (1280x1024p,1920x1080p) i wyjść analogowych 1xRGB, 1xS-Video, 1xVideo(Composite)?

**Odpowiedź:**

Zamawiający dopuszcza ale nie wymaga.

**3***pkt 10***Pytanie:**

Czy zamawiający zamiast, wybarwienia tkanki wybraną wiązką światła FICE min. 10 ustawień wyboru wiązki”, dopuści programowane 3 ekspozycje z możliwością własnego programowania struktury wiązki?

**Odpowiedź:**

Tak.

**4***pkt 12***Pytanie:**

Czy zamawiający dopuści zamiast wbudowanego czytnika kart pamięci CF zapisywanie na nośniku USB Flash Drive?

**Odpowiedź:**

Tak.

**5***pkt 14***Pytanie:**

Czy zamawiający dopuści kompatybilność z systemem DICOM lub programem archiwizującym zewnętrznym?

**Odpowiedź:**

Tak.

**6***pkt 24***Pytanie:**

Czy zamawiający dopuści monitor o jasności (luminance) 450 cd/m.kw. przy zwiększonym kontraście 1400:1?

**Odpowiedź:**

Tak.